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1.1. Předškolní vzdělávání (výběr, zápis, povinný
předškolní rok)
Výběr mateřské školy (MŠ)

Předškolní vzdělávání je důležité pro všeobecný rozvoj dítěte, rozvoj jazyka a fungování v kolektivu s vrstevníky.
Mateřské školy jsou určeny pro děti zpravidla od 3 do 6 let a po individuálním posouzení ředitele školy i od dvou
let.
Děti, jejichž rodiče jsou občany členských států EU, mají přístup k předškolnímu vzdělávání za stejných
podmínek jako děti české, u občanů ze třetích zemí (tj. nečlenských v EU) musí rodiče nejdéle v den nástupu
dítěte do MŠ prokázat legálnost pobytu na území ČR (oprávnění pobývat na území České republiky trvale nebo
přechodně po dobu delší než 90 dnů). Pro dítě, které do začátku školního roku dovrší 5 let, je povinný předškolní
ročník, který je bezplatný. Kromě státních školek existují i MŠ soukromé nebo církevní.
Rodiče mají právo výběru mateřské školy, vliv na výběr může mít i pedagogický směr, nabídka kroužků apod.
Přednostně přijme dítě veřejné MŠ v místě bydliště.

Zápis

Zápis do mateřských škol probíhá každoročně v období od 15. března do 15. dubna. Přesné termíny a místa
zápisu pro následující školní rok stanovují ředitelé/ky mateřských škol po dohodě s příslušným odborem školství.
Hlavním kritériem pro přijetí dětí je spádovost (obvykle jsou spádové všechny MŠ na území obce/městské části)
a věk. Ředitel/ka musí upřednostnit děti, které mají povinnost předškolního vzdělávání. Dále bývají
upřednostňovány starší děti před mladšími. Dalšími kritérii mohou být např. sourozenec ve stejné školce,
zaměstnání rodičů apod.
Pokud rodič podává žádost o přijetí mimo termín zápisu z důvodu např. přestěhování, může být dítě přijato v
případě, že má škola volnou kapacitu.
Proti rozhodnutí o nepřijetí je možné se písemně odvolat.

Co předložit

vyplněná přihláška☑
doklad o legálnosti pobytu☑
rodný list dítěte☑
potvrzení od pediatra (očkování)☑
doklad o aktuálním bydlišti☑

Platby

V případě státních mateřských škol platí rodiče kromě předškolního roku (který je zdarma) školné a stravné.
Výši těchto cen určuje zřizovatel školy. V soukromém zařízení jsou ceny až 13x vyšší.



Orientační ceny stravného ve státní mateřské škole za 1 den:
celodenní stravování (svačina, oběd, svačina): 45 Kč
půldenní stravování (svačina, oběd): 30 Kč

Dítě do školy odvádí nebo vyzvedávají rodiče nebo jimi pověřené osoby. Písemné pověření je uloženo ve
třídě, kterou dítě navštěvuje. Bez toho učitelka nikomu dítě nepředá!

!

Učitelky mají právo nepřijmout dítě se známkami nemoci v zájmu ostatních dětí!!

Rodiče jsou povinni oznámit v MŠ předem známou nepřítomnost dítěte. Pokud není předem známá, musí tak
učinit co nejdříve (např. nemoc).
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